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MĚSTSKÝ ÚŘAD ČÁSLAV 
Odbor vnitřních věcí, matrika 

Informace o kontrolách výkonu přenesené působnosti na úseku 

matrik a státního občanství v roce 2024 

(viz. § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) 

Právní předpis: zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně  

   některých souvisejících zákonů 

   vyhláška č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb. 

   zákon č. 115/2006 Sb. o registrovaném partnerství a o změně některých  

                                   souvisejících zákonů,  

   vyhláška č. 300/2006 Sb., kterou se provádí zákon č. 115/2006 Sb. 

   zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník 

   zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích 

 

Počet kontrol: 2 

 

Předmět kontroly: kontrola výkonu přenesené působnosti na úseku matrik a státního  

    občanství 

 

Zaměření kontroly: vedení knihy narození podle sbírky listin  

   vedení knihy manželství podle sbírky listin 

   vedení knihy registrovaného partnerství 

   vedení knihy úmrtí podle sbírky listin 

   vydávání druhopisů matričních dokladů 

   vydaná rozhodnutí k uzavření manželství a registrovaného partnerství 

   vydaná osvědčení k uzavření manželství a registrovaného partnerství 

   vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství a registrovaného 

    partnerství 

   postup při zasílání matričních dokladů do ciziny 

   určení otcovství 

   prohlášení o volbě jiného jména 

   oznámení o přijetí předešlého jména po rozvodu manželství 

   prohlášení o užívání příjmení v nepřechýleném tvaru 

   upuštění od užívání jednoho příjmení 

   podkladové materiály pro zvláštní matriku v Brně 

   vedení evidence tiskopisů na úseku matrik  

likvidace poškozených a znehodnocených tiskopisů na úseku matrik 

 

Na kontrolovaném úseku (Obecní úřad Tupadly a Obecní úřad Žleby) nebyly zjištěny žádné závažné 

nedostatky a nebylo třeba činit nápravná opatření ani jiné následné kontroly. 

  
V Čáslavi dne 08.01.2025 
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